

На ЦКАД запустили в работу беспилотные грузовые автомобили

На Центральной кольцевой автомобильной дороге (ЦКАД) Московской области начали тестировать беспилотные грузовики. В эксперименте участвуют четыре таких автомобиля, включая два «КамАЗа», сообщает [Минтранс](#) России. Эти грузовики передвигаются по дорогам в рамках экспериментально-правовых режимов (ЭПР), которые позволяют инженеру-испытателю не прикасаться к рулю и педалям, оставаясь на водительском месте.

Подобные испытания беспилотного транспорта не ограничиваются только грузовиками. В 2023 году на трассе М-11 «Нева» также стартовали испытания беспилотных грузовиков с участием таких компаний, как ПЭК, Globaltruck, «Магнит» и «Газпромнефть-Снабжение». В дополнение к этому «Яндекс» тестирует беспилотные легковые автомобили, а в Москве ведётся работа с беспилотными трамваями.

Заместитель министра транспорта Валентин Иванов сообщил, что в следующем году планируется запуск беспилотных грузовых перевозок на трассе М-12 «Восток», а к 2030 году длина беспилотных коридоров в России может достичь 20 тыс. км. [Минтранс](#) также готовит законопроект «О высокоматематизированных транспортных средствах», который позволит проводить испытания без наличия водителя за рулём.